





【価格改定:値下げ/値上げ】※価格は、メーカー希望小売価格(M価)と、ジョイントックスが目安として独自に定めたオープン参考価格(J価)を表示しています。

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	価格改定区分	旧価格	新価格
+ 132	Panasonic	b エボルタ乾電池 単2 LR14EJN10S 10個	731-152	値上げ(10/1~)	J価¥1,550(税抜) ¥1,705(税込)	J価¥1,710(税抜) ¥1,881(税込)
+ 132	Panasonic	b エボルタ乾電池 単3 40個 LR6EJN/40S	731-153	値上げ(10/1~)	J価¥4,270(税抜) ¥4,697(税込)	J価¥4,700(税抜) ¥5,170(税込)
+ 132	Panasonic	b エボルタ乾電池 単4 40個 LR03EJN40S	731-154	値上げ(10/1~)	J価¥4,270(税抜) ¥4,697(税込)	J価¥4,700(税抜) ¥5,170(税込)

【カタログ価格表記訂正】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	誤	正
-----	-----------	-----	-------	------	---	---

【仕様変更】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	仕様変更区分	変更前	変更後
68	サタケ	※b マジックパスタ カルボナーラ 20個	731-620	パスタリニューアル 品番 熱	1FMR51000ZE 247kcal	1FMR51000AE 249kcal
68	サタケ	※b マジックパスタ ベベロンチーノ 20個	731-621	パスタリニューアル 品番 熱	1FMR51001ZE 209kcal	1FMR51001AE 211kcal
68	サタケ	※b マジックパスタ きのこのパスタ 20個	731-622	パスタリニューアル 品番 熱	1FMR51002ZE 222kcal	1FMR51002AE 225kcal
70	杉田エース	※b IZAMESHI MEN きつねうどん 6缶	757-209	内容量 熱量	83.4g 294kcal	73.4g 248kcal
70	杉田エース	※b IZAMESHI MEN 鶏南蛮カレーうどん 6缶	757-210	内容量 熱量	93.9g 283kcal	83.8g 247kcal
70	杉田エース	※b IZAMESHI MEN ちからうどん 6缶	757-211	内容量 熱量	86.8g 279kcal	77.8g 248kcal

【カタログ表記訂正】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	誤	正
52	河本総合防災	※b 3Days ライフカプセルDXⅢ	128-576	本体サイズ 質量	W300mm×D240mm×H140mm 3.2kg	W298mm×D140mm×H235mm 4.2kg
53	河本総合防災	b 帰宅支援セットⅡ ワンショルダーメット付	128-578	セット内容一部	ポケットティッシュ防災タイプ×2個	ポケットティッシュ防災タイプ×1個
53	河本総合防災	b 帰宅支援セットⅡ ワンショルダー	128-579	セット内容一部	ポケットティッシュ防災タイプ×2個	ポケットティッシュ防災タイプ×1個
70	アルファーズ	※b 美味しい防災食 かぼちゃ煮 50袋	757-198	内容量	130g	90g
81	森永乳業	※b チルミル 800g 8缶	711-784	内容量	820g	800g
93	浅香工業	b 両口ハンマー	744-465	メーカー名	三共コーポレーション	浅香工業

+商品は前回からの追加分です。